

«Цыпленок табака» пришелся сургутянам по вкусу (3-я страница).

ТРИБУНА Сургутская

№219 (8302) Вторник, 14 ноября 1995 года. В разницу цена договорная.

ВЫБОРЫ

СВОЙ ЧЕЛОВЕК В «НАШЕМ ДОМЕ...»

С завтрашнего дня Г. Сорокин, заместитель главы администрации округа, уходит в отпуск, который посвятит встречам с избирателями.

Кандидат в депутаты Государственной Думы по федеральному избирательному списку от Ханты-Мансийского округа, он представляет движение "Наш дом - Россия". Цель этого движения - сильная, стабильная Россия на основе порядка, профессионализма, без новых революционных потрясений.

На прошлой неделе Геннадий Семенович провел серию встреч в Сургуте - с ветеранами, студентами, работниками здравоохранения, жур-

налистами. На последней из них разговор в большей степени шел о предстоящем праздновании 65-летия со дня образования Ханты-Мансийского округа, о проблемах социального значения, с которыми сталкивается основная часть населения, о политической ситуации в России.

По прогнозам Г. С. Корепанова, шанс набрать наибольшее число голосов на выборах, до проведения которых осталось чуть больше месяца имеют коммунисты, объединение "Женщины России" и движение, которое он представляет.

В одном избирательном списке с Геннадием Семеновичем стоит фамилия В. В. Романенко, который работает в "Обънегтегаэологии".

Зоя СЕНЬКИНА.

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

На отдых - бесплатно

Тараусуль, что находится под Тюменью, - один из самых популярных санаториев среди сургутских пенсионеров.

К такому заключению пришли сотрудники отдела социального обеспечения, проанализировав спрос на путевки. С удовольствием ездят пожилые люди и инвалиды в знаменитую

Белокуриху, где лечат от многих заболеваний, особенно распространенных на Севере. Ессентуки, Пятигорск, Сочи, Кисловодск тоже стали излюбленными местами отдыха горожан.

В этом году горсобес предоставил путевки почти ста сургутянам. Средства на их приобретение выделил округ.

Зоя СЕНЬКИНА.

Пейзаж Константинополя появился в Сургуте

Пожалуй, многие российские галереи уже сейчас могут позавидовать Сургутскому государственному художественному музею, в коллекции которого немало поистине редких картин.

А на днях она пополнилась еще тремя, авторы которых вошли в историю русского искусства начала XX века - М. Добужинский, С. Малютин, М. Сарьян.

Последний большой удачный коллек-

тион музея считает приобретенное на московском аукционе полотно Сарьяна "В Константинополе" (1911 год). По мнению авторитетнейших столичных специалистов, оно принадлежит к очень известному ряду пейзажей начала столетия, написанных художником по возвращении его из Константинополя и Египта.

Но до нынешнего времени эта работа исследователям творчества талантливого художника-декоратора была неизвестна. Подлинность этого произведения подтвердили эксперты Государственной Третьяковской галереи.

Людмила БОКОВА.

КРИМИНАЛ

СРЕДЬ БЕЛА ДНЯ

10 ноября в полдень около городского очага культуры - кинотеатра "Аврора" был отображен один семиклассник.

Поскольку "ходок" был невелик, преступник решил карманники не ограничиваться: снял с перепуганного мальчика еще и ботинки. Уголовным розыском ГОМ-1 задержан подозреваемый О., 1980 года рождения.

ПОТАСОВКА В ОБЩАГЕ

12 ноября ночью в комнате общежития в г. Лянторе в результате разборки между хозяевами и гостями один из проживающих в общежитии скончался.

По подозрению в совершении преступления были задержаны двое, 1971 и 1973 годов рождения, без определенного места жительства и работы.

НАЧИТАННЫЕ МОШЕННИКИ

"Аргументы и факты" по прозву считают самыми массовыми еженедельником по частоте подписчиков. А рубрику "Уголок О. Бендерса", где рассекречиваются популярные операции мошенников, похоже, читают в порядке ликбеза не только жертвы.

12 ноября в нетелефонизированном доме по ул. Нагорной появилась троих мужчин. Пообщавшись с жильцами в ближайшее время установку телефона, попросили начальную сумму в полмиллиона под закладку кабеля.

Видимо, что-то в этих действиях насторожило хозяев. Они обратились в милицию.

По факту мошенничества задержаны С., 1975 года, Ж., 1969, и К., 1960 годов рождения.

Варвара ШАРАПОВА.



ПРИЗЫВ

«КАК РОДНАЯ МЕНЯ МАТЬ ПРОВОЖАЛА...»



витель командования корпуса федоральных дорожно-строительных войск полковник А. А. Швачко. Военком района А. И. Митков зачитал приказ министра обороны генерала армии Грачева о начале осенне-зимней службы.

Официальная часть началась с торжественного вноса знамени Российской Федерации под звуки гимна в исполнении военного оркестра.

Перед собравшимися выступил глава районной администрации А. В. Сарычев, представи-

тель командования корпуса федоральных дорожно-строительных войск полковник А. А. Швачко. Военком района А. И. Митков зачитал приказ министра обороны генерала армии Грачева о начале осенне-зимней службы.

За столами в это время шел обмен мнениями. Как выяснилось, ребята в большинстве служить не против, а вот их матери настроены менее оптимистично. Здесь свою роль сыграли и война в Чечне, и дедовщина в армии, и неубоюстность быта солдат.

В заключение каждому призывнику были вручены наручные часы. Хочется надеяться, что День призыва станет традицией, ведь после таких проводов как-то стыдно не пойти в армию.

Олег РОГОВ.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ОТЧЕГО БУРЕНКИ НЕ В ПОЧЕТЕ

ГОЛЫШМАНОВ. Нынче почти на пять тысяч животных меньше в хозяйствах района, чем в прошлую зимовку.

Скот находится в помещениях, обеспечен кормами. Однако в Усть-Ламенском, Землянском, Ламенском сельхозкооперативах с постановкой на зимние квартиры запоздали, падают привесы и надои. Например, с начала года в Усть-Ламенском кооперативе надои составили всего 624 килограмма.

Сегодня мясо и молоко на рынке в цене и многим покупателям уже недоступны. Также государство не выделяет средств на поддержку животноводства. И это привело к тому, что

У НАС В ОБЛАСТИ

резко растет себестоимость продукции ферм, а животноводы работают себе в убыток.

ГОЛУБЫЕ НИТИ ЯМБУРГА

ЯМБУРГ. Идут последние пусконаладочные работы на третьем нитке межпромыслового коллектора от первой до второй установок комплексной подготовки газа.

На этой же нитке коллектора до УКПГ №5 готовится к испытанию, с последующей сдачей в эксплуатацию,узел замера газа. Монтажные работы ведут трансформаторы специализированного управления №1, возглавляемого А. Боровым.

По материалам
тюменских изданий.

Международная благотворительная программа «НОВЫЕ ЧИМЕНА»

В среду, 15 ноября, в 19 часов в Концертном зале ДЦ «Нефтияник»

Денис

БУРЯКОВ

(флейта)

Аристотель КОНСТАНТИНЧИДИ (фортепиано)

В программе: «Вивальди, Моцарт, Шуберт, Дебюсси, Флак по абсциссе и Целтира «Классика»

Билеты продаются в кассе ДЦ «Нефтияник»

С ЗАСЕДАНИЯ РАЙОННОЙ ДУМЫ

ДЕНЬГИ ЛЮБЯТ СЧЕТ, ОСОБЕННО ЕСЛИ ИХ НЕМНОГО

На удивление быстро закончилось заседание Думы Сургутского района, хотя рассматриваемых вопросов было с десяток.

Первой в повестке дня стояла "Комплексная программа борьбы с преступностью в районе на 1996-97 годы". Она обсуждалась на предыдущем заседании Думы, рассматривалась депутатской комиссией и поэтому была принята быстро. Лиши у заместителя начальника УВД А.И. Гуцало возник вопрос по строительству зданий для отделений милиции, пунктов общественного порядка. Если возложил это на поселковые и сельские советы, то они не вынуждены строительство из-за отсутствия средств. Из районного бюджета на реализацию программы выделяется дополнительные четыре млрд. рублей, но эти средства предусматриваются направить на осуществление других пунктов про-

граммы. Надо расширять статью расходов на капитальное строительство при составлении бюджета на 1996 год, но это будет зависеть от того, какова будет его доходная часть.

С деньгами в районе тяжело, он живет не так богато, как город. Тем не менее депутаты "отказались" от более чем 600 миллионов, которые могли бы поступить в бюджет в 1996 году от приватизации объектов и предприятий муниципальной собственности. Председатель комитета по управлению имуществом района Н.В. Хрун, подготовив программу приватизации, не представил положение о приватизации.

Депутаты "потеряли" также потенциальные поступления в

бюджет, предоставив потребительской кооперации района дополнительные льготы в налогообложении и освобождении от лицензионных сборов. Дело в том, что селько в населенных пунктах района на грани вымирания, хотя они являются единственными, кто снабжает население товарами первой необходимости. Правда, у депутатов были и претензии к селько, которые хотят завозить водку, нежели детское питание. По положению спиртные изделия должны составлять шесть процентов от ассортимента, а следить, как селько это выполняют, должны сельские и поселковые советы.

А вот просьба районного центра занятости освободить его от уплаты местных налогов не была удовлетворена. И не потому, что это ученые большие деньги, скорее, наоборот. Но центр рабо-

тает доходно, и серьезных причин освобождать его от налогов депутаты не нашли.

Районная Дума поручила администрации Сургутского района разработать и представить на утверждение положение о валютном фонде и создать комиссию по распределению валюты в районе.

Утвержденная сумма компенсации обедов школьникам из малообеспеченных семей в размере трех тысяч рублей, исходя из дохода 409 тысяч на одного члена семьи. Какозвучало на заседании Думы, к концу года в самом тяжелом финансовом положении оказался районный отдел народного образования. Поэтому решено было выделить ему дополнительно 1,5 млрд. рублей и два млрд. рублей - на строительство школы в поселке Балык Яр.

Последний, самый динамичный

вопрос обсуждался в разделе "Разное", так же, как злободневный для жителей района вопрос о льготах при распределении жилой площади. Дело в том, что в последние годы в крупных населенных пунктах района стали строить капитальное жилье. Те же, кто давно живет здесь и имеет квартиры в деревянном жилье согласно норме, не имеют возможности улучшить свою условия.

На основании ст. 49, п. 14 Закона РФ "О местном самоуправлении в Российской Федерации" и ст. 6, п. 5 Федерального Закона "Об общих принципах организации местного самоуправления" районная Дума признала за муниципальными комитетами населенных пунктов района право на установление льгот для жителей своей территории, в том числе и при распределении жилья. Кроме того, депутаты решили обратиться в окружную Думу с просьбой разработать и принять правила учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий и предоставлении жилых помещений Ханты-Мансийскому автономному округу.

Надежда ГАРЕЕВА.

ТАКИЕ ДЕЛА

НЕУДАЧНИКИ В ШКОЛЕ НЕ ЗАДЕРЖИВАЮТСЯ

Из школы уходят молодые учителя. Почему? Чтобы получить ответ на этот вопрос, пришла на встречу с выпускниками Сургутского педколледжа. Все три академии, соревны, сдружены. Все три - Елены.

В среде учителей бытует поговорка: "В школах сегодня работают пенсионеры, энтузиасты и неудачники".

- Пенсионеры - да, согласились девушки. Энтузиасты тоже. Но неудачники там долго не задержатся. Слишком жесткая система.

Далее они перечислили причины этой системы.

Уроки молодых специалистов почти непосещаются администрацией, опытными коллегами, хотя всем известно, что ошибки легче исправлять в самом начале. За два месяца своего первого учебного года одна из собеседниц увидала "посторонних" на уроке только раз, да и то в связи с конференцией по пятным классам.

На подготовку к урокам уходит много времени. Да еще этицы и схемы приходится по ночам чертить по примеру старших коллег, которые накопили богатый методический материал только таким образом. Оснащение кабинетов удручит. Нет часов неизвестно магнитофона, но и пройгравшиеся.

Классные часы приходится проводить в субботу - в выходной, потому что в школе пятидневка и в расписании этого часа ставится шестой уроком. Лучше, на их взгляд, шестидневка.

Подъемные не дают. Директора школ советуют самим добиваться их в ГУНО. Если есть ребенок, деньги на него (так называемое пособие на ребенка) получите нескоро, даже при всех собранных документах.

Одна из Елен имеет ребенка. Еще до окончания колледжа она пережила семейную драму - осталась одна. Колледж помог, дав направление в школу (так что ей не пришлося, как второй Елена с "красным" дипломом обивать пороги пяти школ, чтобы трудоустроиться). Она работает во вторую смену, ребенка из детского сада

забирает сестра, а его содержание самим оплачивает предприятие, где работают родители Елены.

Тарифная ставка молодого педагога составляет 124 тысячи, что соответствует седьмому разряду. Кого она сегодня устроит? Студент Сургутского пединститута получает стипендию 170 тысяч рублей на питание в размере ста пятидесяти тысяч рублей.

- Все от пробивной силы директора школы зависит, - констатирует Мира Ильинична Тарасенко, декан историко-филологического факультета СГПИ. - Так же, как тарификация. Мы объясняем выпускникам, что, имея "красный" диплом, они смогут начать работу в школе по восьмому разряду, а школьная администрация зауважливку - с седьмого разряда.

Когда колледж открывался в 1986 году, сюда шли учиться взрослые люди. К начальному учебному году 95% решили провести анкетирование среди первокурсников. Шестьдесят девять анкет показали такую картину: основная часть идет, чтобы получить знания по определенной дисциплине, а затем продолжить образование, имея базу. Осознанно ориентированы на профессию 19 человек, остальные или не пустили родителей в другой город, или считают, что больше поступить некуда.

В пединституте поднимается вопрос о заключении со студентами контракта, по которому они обязаны выйти на работу в школу и отработать обусловленный контрактом время. В случае его расторжения студент обязан выплатить неустойку за время обучения.

Такое положение недавно закреплено утвержденным правительством постановлением.

В пединституте задумались: не лучше ли при поступлении оценивать прежде всего желание стать учителем, чем отличные знания иностранного языка?

Три Елены далеко не асы. Но пока не хотят изменять своей профессии. Встретятся ли на их пути заботливые директора и опытные коллеги, которые помогли бы дочери до звания "Учитель"?

Людмила ЗАПЛАТИНА.

Первыми, кто выигрывает, будут, судя по всему, пенсионеры - премьер встретился недавно с представителями Союза пенсионеров России и пообещал, что все обязательства по выплатам пенсий до конца года будут выполнены правительством.

Это обещание было дано, несмотря на то, что, по словам Черномырдина, для его выполнения потребуется изыскать еще 7-8 триллионов рублей. Где правительство найдет деньги, частично уже известно, однако заявление Черномырдина все же оставляет много вопросов.

"Подарок" премьера российским пенсионерам был дружно поддержан Госдумой, увеличившей размер минимальных пенсий и принявший сразу в трех чтениях Закон "О мерах по обеспечению своевременной выплаты пенсий в четвертом квартале 1995 года".

Установленный Госдумой минимальный размер пенсии по старости с 1 ноября 1995 года составит 57 750 рублей в месяц (в октябре этот уровень составил 55 000 руб., то есть индексация произведена в 1,05 раза).

Индексация пенсий была проведена в соответствии с предложенными правительством РФ законопроектом о поэтапной индексации пенсий и на основании предоставленных кабинетом министров расчетов, что индекс цен за август-октябрь составил при мерно 115 процентов.

Однако, как известно, решения об индексации пенсий никак не влияют на регулярность ее выплаты - денег все равно нет. Поэтому заявление главы правительства выглядит гораздо более весомым аргументом, чем решение Думы. Теперь и вправду можно надеяться на то, что правительство найдет деньги на обеспечение пенсий.

Остается один вопрос: где? Именно этому посвящен принятый Госдумой Закон "О мерах по обеспечению своевременной выплаты пенсий в четвертом квартале 1995 года". Согласно закону, "учитывая чрезвычайную ситуацию, сложившуюся сегодня с нехваткой средств на выплаты пенсий, необходимо предусмотреть изъятие из поплыма Пенсионного фонда денежных средств из фондов социального страхования и Государственного фонда занятости - временно, с гарантой возврата - в размере 1,5 триллиона рублей (1 трил-

лион и полтриллиона рублей соответственно)"

Кроме того, Дума предложила Центральному Банку "в порядке исключения" выдать кредит Пенсионному фонду сроком на 6 месяцев, позволяющий авансировать предстоящую в ноябре выплату пенсий.

Дефицит средств на обеспечение пенсионеров составляет сегодня 3,7 триллиона рублей. Правительство уже сейчас прогнозирует увеличение дефицита, что, по оценкам парламентариев, приведет к значительным задержкам выплаты пенсий в IV квартале.

Также сейчас очевидно, что большинство проблем с пенсионным обеспечением в России связано не столько с нехваткой средств, сколько с несовершенством самой его структуры. Поэтому правительство все чаще ищет альтернативные пути развития пенсионной системы.

Союз пенсионеров и здесь не остается в стороне. Премьеру представлена программа создания в стране единой системы пенсионного обеспечения, разработанной в качестве альтернативы программе Министерства социальной защиты населения. По мнению разработчиков, реализация программы СПР позволит вдвое увеличить средний размер пенсий в стране за счет более рационального использования имеющихся средств без привлечения в эту сферу дополнительных ассигнований.

Само правительство, по утверждению заместителя министра экономики Сергея Васильева, тоже работает над совершенствованием системы пенсионного обеспечения. В частности, разрабатывается механизм активизации мер по социальной защите населения без привлечения в эту сферу больших объемов дополнительных средств.

Речь идет о пересмотре приоритетов социальной политики и реформирования управления ею.

Активность правительства наиве пенсионного обеспечения в последнее время понятна. В канун выборов Черномырдину, да и всему кабинету, нужно хоть немножко реабилитировать себя в глазах избирателей, ведь критикуя жесткую финансово-политику, проводимую правительством, все оппоненты Черномырдина избрали основным козырем в предвыборной борьбе.

Теперь правительство наверстывает упущенное, пытается обрасти человеческое лицо, убедить население в том, что оно еще не забыло о существовании пенсионеров и малообеспеченных. Похоже, именно увязка жесткой финансовой политики с совершенствованием системы социального обеспечения станет основным направлением работы правительства на протяжении последних двух месяцев, оставшихся до выборов в парламент.

Алексей КОНДРАТОВ,
«Консорциум прессы».



лион и полтриллиона рублей соответственно"

Кроме того, Дума предложила Центральному Банку "в порядке исключения" выдать кредит Пенсионному фонду сроком на 6 месяцев, позволяющий авансировать предстоящую в ноябре выплату пенсий.

Дефицит средств на обеспечение пенсионеров составляет сегодня 3,7 триллиона рублей. Правительство уже сейчас прогнозирует увеличение дефицита, что, по оценкам парламентариев, приведет к значительным задержкам выплаты пенсий в IV квартале.

Также сейчас очевидно, что большинство проблем с пенсионным обеспечением в России связано не столько с нехваткой средств, сколько с несовершенством самой его структуры. Поэтому правительство все чаще ищет альтернативные пути развития пенсионной системы.

Союз пенсионеров и здесь не остается в стороне. Премьеру представлена программа создания в стране единой системы пенсионного обеспечения, раз-

КУМИРЫ

Леонид Ярмольник. Ну и "Гусь"!

Леонид Ярмольник ужё был в Сургуте несколько лет назад. Тогда, на встрече со зрителями, он много шутил и охотно вставал на сцене во многие "скрюченные" позы. Но больше всего народа пришёлся по вкусу его "сыпленого табака". В нынешний же свой приезд артист изобразил только "курицу гриль", пообещав, что в следующий раз предстанет в образе "орла".

Наша новая встреча с ним подтвердила: заматеревший и заметно повзрослевший во всех отношениях Ярмольник должен теперь изображать уже птиц иного полета... Кстати, в разговоре с нами он, хотя непринужденно улыбался, все же чаще оставался таким, каким вы видите сейчас его на фото.

Леониду Ярмольнику 42 года, родился в Владивостоке, учился в Харькове и Москве. Женат, имеет дочь. Информации по порочащим его связям не располагаем.

Артист

Окончил Щукинское театральное училище. Как считает сам, ему не очень повезло с кино.

- Мой большой нос и маленькие глаза вызывали у режиссеров одно, но постоянное желание: снять меня в ролях негодяя, проходимец, преступника. Что они благополучно и делали. И только Алла Сурикова предложила мне приличную роль в добром и тонком фильме, который вышел на экраны в этом году - "Московские каникулы". Я и привез его в Сургут.

Леонид Ярмольник считает, что много лет назад наши зрители видели прекрасные американские фильмы. Теперь же зарубежные друзья, обрадовавшись, что свобода сделала нас всемядими, стали сравнивать к нам всякую халтуру. "Но мы ведь не очень тупые, и начали отличать гениальность от низкопробного", - уверен он. - Зрители уже теряют к этим лентам интерес и с удовольствием смотрят свое, российское кино. Вместе с тем половина московских кинотеатров превращена сейчас в мебельные магазины и автосалоны. Это спасение и бездумное явление. Считают, что от нас не убудет? Нет, убудет. С сегодняшней сутей теряем культурные и национальные особенности".

Ярмольник ценит многих своих товарищей "по цеху" - Евгения Евстигнеева, Евгения Леонова, Юрия Никулина. Высокого мнения он и о Никите Михалкове. Но...

- У меня не вызвал большой симпатии тот размах, который он придал своему телевизионному. Думаю, что теперь день рождения Никиты Сергеевича станет общегосударственным праздником, не меньше.

Телеведущий

Свою карьеру на телевидении Ярмольник начал много лет назад в передаче "Вокруг смеха". Правда, в роли подмастерья, но зато, как помнится, в скорто-ке и цилиндре. Он помогал тогда ведущему программы, сатирику Александру Иванову.

"Я", вот уже три года Леонид сам правит бал в "Л-клубе".

- Идея принадлежит Владу Листвьеву, который целиком год уговаривал меня на эту зрелищную передачу. Отказать этому человеку я не мог.

Вначале мы выходили в составе "ВИДа". Но уже через некоторое время меня это перестало устраивать, и, в первую очередь, хотелось делать передачу такой, какой сам ее вижу. Я не сумасшедший и отдавал себе отчет, насколько рискованной моя замысел: неизвестно, что будет завтра. Да и с телекомпанией предстояло крупное сражение. Но меня поддержал коллектив, и "Л-клуб" стал первым акционерным обществом закрытого типа на телевидении. Сейчас здесь работают уже 50 человек. Крутился приходится, ой как! Кроме творческих дел надо решать и самые прозаические. Необходимо ежеминутно находить на зарплату сотрудникам 15 тысяч долларов. Огромных средств требуют сама программа, ее техническое, музыкальное оформление, участники в ней известных коллективов.

Где берут деньги на клуб? Вначале занимал сам у себя, потом обратился к друзьям. Позже появились знакомые банкиры. Теперь, худо-бедно, научились зарабатывать сами. Кстати, "Л-клуб" отстегнул немало денег для фильма "Московские каникулы". Я в нем выступил не только как исполнитель главной роли, но и...

Продюсер

- Хотя слово звучит западно-интригующе, за ним стоит неблагодарная работа пробивалы, вышибали, доставали и меняли. Я стал невольным продюсером, когда остановились съемки фильма: закончились деньги. Российский комитет по кино вместо обещанной суммы дал только треть. Где брать две другие? А лента, впрочем, хорошая, и актеры согласились замечательные. Ирина Селезнева, Наташа Гундарева, Леонид Акубович. Помогали, кто как мог; по принципу "если не я, то кто же?". Кстати, Акубович снимался в фильме совершенно бесплатно, а руководство аэропорта "Шереметьево" разрешило просто так, по дружбе, отснять у них некоторые эпизоды. Обычно же они за съемки на их территории берут бешеные деньги.



АО "Глобус" реализует со склада в г. Сургуте:

- * муку в/с экстра (расфасованная, Чехословакия) - 3000 руб. за кг
- * апельсины (Аргентина) - 5000 за кг.

Тел. 21-48-61.

Фирма "ВВФ" предлагает товары ведущих фирм Японии, Германии и США:

- * печи для саун от 3-30 кВт

- * тепловые завесы на 3-9 кВт

- * кондиционеры различных марок и модификаций "электрополотенце" SIE-MENS"

- * воздухоочистители, увлажнители

- * электронагревательные батареи

- * электроводонагреватели и миниэлектрокотельные для отопительных систем коттеджей, складов и т.д.

- * системы очистки воды
- * сауны для дома, офисов, домов отдыха французского пр-ва (разборные).

Мы ждем вас по адресу:

пр. Набережный, 2/1,

АОЗТ ПКФ "ВВФ".

Тел. 22-44-86.

Тел./факс 33-23-94.

Организация предлагает со склада в г. Сургуте тепловые завесы, предназначенные для магазинов, кафе, банков, офисов и т.д.

На сегодняшний день это самое эффективное средство от сквозняков, от проникновения холода в помещение, а также для обогрева. Тепловые завесы устанавливаются над входной дверью и их устройство позволяет создать своеобразное "лазевое", отсекающее внешний холодный воздух, поступающий в помещение. Прекрасный дизайн, бесшумная работа, высокая эффективность - это то, что вам необходимо при наших приемлемых и холодных ценах.

Наши телефоны:

33-45-15, 22-06-27.

Супружеские пары и беременные женщины, желающие узнать о физиологии и психологии беременности и родов, познать тайны жизни ребенка до рождения, получить знания о механизме родового процесса и принципах здоровья, которые позволяют снять страхи перед родами и недоверие к собственному организму, получить знания о родах в воде, приглашаются на семинар-тренинг "Иdealное рождение".

Семинар проводят врачи акушер-гинеколог, инструктор по духовному акушерству.

Обращаться по телефонам:

22-45-79, 21-64-44 (с 18 до 22 часов).

Магнитотрон - ваш семейный врач

Магнитотроны - миниатюрные устройства без внешних источников энергии в домашних условиях ВОЗВРАТИЛ экологическую чистоту любой жидкости, любому продукту, избавляет от болезней, укачивания и магнитных бурь; НОРМАЛИЗУЮТ сердечно-сосудистую, психофизическую, желудочно-кишечную и мочеполовую системы; ОБЛЕГЧАТ акклиматизацию и адаптацию к резким переменам погоды; ОБЕСПЕЧАТ профилактику радиационных и онкологических заболеваний.

Магнитотерапия - эффективное безвредное средство лечения для взрослых и детей предусматривает безлекарственные или смешанные методы оздоровления. С помощью магнитотронов, разработанных в Ростовском научно-техническом Центре "Магнитотрон" ведущим магнитологом В.С. Патрасенко, можно лечить: АУРИКУЛАРНЫМИ КЛИПСАМИ - сердечно-сосудистые болезни, гипертонию, гипотонию, укачивание; ЛОРКЛИПСАМИ - простудные заболевания, хронический гайморит, бронхит, астму; магнитной водой, омагниченной ВОРОНКОЙ - желудочно-кишечные, почечно-каменные, нервно-психические нарушения; са; магнитотронами РЕКТАЛЬНЫМИ И ВАГИНАЛЬНЫМИ - урологические, простатит, аденому, импотенцию, геморрой и гинекологические заболевания; магнитным ПОЯСОМ - радикулит, остеохондроз, полиартрит, неврит; магнитными ТАБЛЕТКАМИ - окжирение, курение, аллергию, травмы, язвы; НАКЛАДНЫМ магнитотроном омагничивать воду для купания, а также рекомендуется водителям для очистки выхлопных газов и экономии бензина; магнитной ПРОБКОЙ омагничиваются спиртовые напитки; магнитный ВАЛИК предназначен для массажа при нарушении кровообращения, травмах.

Магнитотерапия - часть государственной комплексной программы "Экомагнит" (экология магнитными полями), утвержденная постановлением Совета Министров, Правительством РФ от 14 октября 1993 г. № 1058. Магнитотроны разрешены для применения в домашней практике Минздравом РФ и Главным государственным санитарным врачом.

Стоимость магнитотронов от 50 до 120 тысяч рублей.

Срок эксплуатации 10 лет. Приобрести магнитотроны можно 17 ноября с 12 до 14 часов в поликлинике ЦРБ (ул. Энергетиков, 14). Перед началом реализации проводится консультация.

Все общаются с Леонидом Ярмольником

Людмила БОКОВА
и Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.

**Впервые в г.Сургуте ТКДЦ "Геолог"
приглашает сургутян и гостей города
на концерты Валерия Меладзе,
который представит свою сольную программу
"В середине лета".**

Концерты состоятся 10 декабря 1995 г. в ДК "Энергетик".
Начало в 17.00 и 19.30.

Приносятся коллективные заявки.

Справки по тел.: 22-08-82, 22-13-71, 22-33-92.

ОАО

"Сургутметаллопорт"
реализует металлопрокат

(уголок, лист, швеллер), круги шлифовальные
в ассортименте, ванны стальные эмалированные
итальянская технология.

Принимаются заявки на поставку
металлопроката.

Тел.: 46-39-53, 77-79-88.

ПРЕДЛАГАЕТ всем желающим украсить свою ванную комнату красивыми недорогими сантехническими изделиями (ванна, раковина, унитаз), изготовленными по немецкой технологии из искусственного мрамора разных оттенков.

Вы оцените всю выгоду наших изделий при эксплуатации в сургутских условиях.

Наш адрес: г.Сургут, ул.Восход, 2 (НГДУ, бывший д/с "Журавлик", ост. авт. "Электрон"). Тел./факс 33-39-18.

Вниманию руководителей автотранспортных предприятий!

По самым низким ценам со склада в г. Сургуте запасные части к грузовым автомобилям.

Принимаются заявки на поставку любых зап.частей на грузовые автомобили.

Тел./факс 33-39-18.

РЕАЛИЗУЕТ ПО САМЫМ НИЗКИМ ЦЕНАМ
ТЕЛЕ-, ВИДЕОАППАРАТУРУ:

- телевизор SONY M2540K - 3.800.000 руб.
- моноблок AIWA T1400 - 3.000.000 руб.
- моноблок Panasonic-14 - 3.200.000 руб.
- видеомагнитофон Panasonic CD-20 - 2.000.000 руб.
- видеокамера JVC-AX66 - 4.000.000 руб.
- музикальный центр AIWA-25 - 2.000.000 руб.
- музикальный центр AIWA-670 - 2.500.000 руб.
- музикальный центр SONY C-80 - 2.600.000 руб.
- авторолодка SUPRA - 200.000 руб.
- сумки для видеокамеры - 150.000 руб.
- столы для компьютеров - 850.000 руб.

Наш адрес: г.Сургут, ул.Восход, 2 (НГДУ, бывший д/с "Журавлик", ост. авт. "Электрон"). Тел./факс 33-39-18.

АОЗТ "АЛЬПАРИ"



АО «Стрх»

предлагает к реализации
мелким оптом мясные
полуфабрикаты Московского,
Бусиновского МИНС

21 наименования, в том числе:

- * котлеты
- * бифштексы
- * биточки
- * фрикадельки
- * вторые блюда с гарниром.

Всё продукции - быстрой
заморозки, в красочной
упаковке.

Срок хранения - 6 месяцев.

Гибкая система скидок.

Обр.: п. Звездный, 8-й
промзел. Тел.: 33-80-17,
33-81-11, 34-08-90 (с 8.00
до 17.00, без выходных).

Розничная торговля:
пр. Мира,
35/4, магазин "Стрх".

**Западно-Сибирское представительство
Всероссийской Биржи Недвижимости продает:**

Однокомнатную квартиру ленинградского, 6-й этаж
9-этажного КПД, по ул. Студенческая, 13;

Однокомнатную квартиру ленинградского, 8-й этаж
9-этажного КПД, по ул. Мира, 15;

Двухкомнатную квартиру ленинградского, 2-й этаж
5-этажного КПД, по ул. Лермонтова, 6;

Двухкомнатную квартиру, трехлистник, 3-й этаж
9-этажного КПД, по ул. Маяковского, 24;

Двухкомнатную квартиру ленинградского, эркерную, 2-й этаж
5-этажного КПД, по ул. 30 лет Победы, 5.

Обр.: ч/п Маяковского, 9 (напечатано в редакции газеты
"Сургутская пресса"). Тел.: 22-95-31, 33-59-66.

Организации на постоянную работу требуются -

продажи
для работы
в киосках,
водители,
сторожа.

Обр.: пр. Набережный, 4,
2 этаж. Тел.: 22-63-77,
22-62-95 (с 9 до 18 часов).

МЕНЯЮТ

Трехкомнатную квартиру в г.Рыбинске Ярославской обл. на двухкомнатную в г.Сургут. Тел. 22-41-87.

Четырехкомнатную квартиру ленинградского, (ул.Бажова, 4 этаж) на двухкомнатную и две однокомнатные квартиры. Тел. 33-69-94.

Трехкомнатную квартиру (1 этаж) на двух и однокомнатные квартиры ленинградского или 112-серии. Тел. 76-49-66 (раб.).

Двухкомнатную квартиру в г.Новороссийске на квартиру в г.Сургут. Тел. 77-10-23 (после 18 часов).

Двухкомнатную квартиру моспроекта тело 03950 на трехкомнатную квартиру ленинградского подгражданности. Тел. 22-71-03 (в любое время).

Трехкомнатную квартиру ленинградского на мкрн. строителей (5 этаж) на двухкомнатную ленинградскую и однокомнатную. Тел. 46-46-26 (раб.).

Двухкомнатную квартиру в г.Ижевске на квартиру в г.Сургут. Тел.: 46-46-26 (раб.), 22-24-22.

Двухкомнатную эркерную квартиру ленинградского (ул.Ленина, 3 этаж, жилплощадь 44 кв.м.) на однокомнатную эркерную квартиру (пр.Мира, 3 этаж, жилплощадь 21 кв.м.) на четырехкомнатную ленинградскую (ул.Красногвардейская, 112-серии в районе улицы Ленина, Первомайская, Чехова по Мира). Возможны варианты. Тел. 34-70-67.

Двухкомнатную квартиру моспроекта (общая пл. 44,5 кв.м., жил.пл. 28,6 кв.м.) на две однокомнатные (одну ленинградскую и одну московскую) в деревянном доме или малоэтажном. Тел. 34-65-58, 34-65-57.

Двухкомнатную квартиру 112-серии в мкрн. 13а (2 этаж) на две однокомнатные (одну ленинградскую и одну московскую). Тел. 46-48-17 (раб.).

Трехкомнатную квартиру в г.Алатырь Свердловской обл. (в центре го-

Организация реализует за наличный и безналичный расчет:

- кабели разного сечения;
 - щиты освещения;
 - светильники;
 - пускатели магнитные;
 - выключатели автоматические;
 - муфты кабельные;
 - муфты СС-70-110,
- А также а/м ВАЗ-21099, 1994 года выпуска.

Тел. 22-95-31 Тел. 22-95-31 Тел. 22-95-31 Тел. 22-95-31

В ДК "Энергетик"

состоится съезд комитета популярного в России ансамбль "Быть любо", который возродил незаслуженно забытые унаследованные традиции народных театрализованного песнопения. Концерт состоится 19 ноября в 15.00, 17.30.

С 16 ноября

х/ф "Рождественский год тигра" (про-во СПб, фантастика о древне-китайской легенде). Начало в 16.00, 18.00, 20.00.

Всех любителей народного творчества, незабываемых русских традиций ДК "Энергетик" приглашают 18 ноября в 17 часов на праздник русской песни.

Вход по пригласительным билетам.

рода, телефон) на разноцветную в г.Сургуте. Тел. 34-10-04 (с 20 до 22 часов).

Трехкомнатную неприватизированную квартиру ленинградского на двухкомнатную проектировщиком на однокомнатную ленинградскую. Тел. 34-31-90.

Трехкомнатную квартиру на двух и однокомнатную квартиру в г.Сургуте. Тел. 33-83-06 (после 19 часов).

Однокомнатную квартиру в маломежайке на однокомнатную ленинградскую с доплатой. Тел. 34-42-27.

Трехкомнатную квартиру в г.Челябинске на двух- или трехкомнатную в г.Сургуте. Тел. 21-53-81.

Двухкомнатную квартиру моспроекта (4 этаж) на двух- или трехкомнатную в г.Сургуте. Тел. 21-53-84.

Двухкомнатную квартиру на двух и однокомнатную квартиру на четырехкомнатную в г.Сургуте. Тел. 21-53-84.

Купят двухкомнатную квартиру Тел. 76-94-92 (раб.).

Установят в квартире перегородки, прописку, возобновление, устройство, цена - 200 тыс. руб. Тел. 34-79-17.

Купят капитальный гараж в центральных районах города. Тел. 34-55-70, 46-47-72.

МП ателье "Подиум" ликвидируется с 01.11.95. Претензии принимаются в течение двух месяцев. Тел. 22-08-85 (комитет по управлению имуществом).

Продают двухкомнатную квартиру ленинградского, эркерную (3 этаж, телефон) по ул.Магистральной, 25. Тел.: 33-88-92, 33-88-92 (дом).

Учебный центр изучения языков подготовки водителей категории "Б" Обр.: ул. Быстрицкая, 7. Тел. 33-44-52.

Продают куклы а/м ВАЗ-2104, в аварийном состоянии, с документами. Тел. 33-72-28.

Поможем быстро обналичить любые суммы за 13%. Тел. 33-54-97.

Сердечно благодарим коллектив специализированного учреждения "Осень" за помощь и участие в проведении похорон любимию кастры

КОКОВИНОЙ

Любови Ивановны.

Сестры и родственники.

**Предлагает
оптовые
партии
продуктов
питания**

СОЮЗКОНТРАКТ

**С- Петербург:
тел. (812) 542-5507
факс (812) 119-8412
а также тел. 541-8622
факс 541-8870**

**Челябинск:
тел. (3512) 137-223**

**Новосибирск:
тел. (3832) 328-652**

**Москва:
тел. (095) 956-9909**

**Воронеж:
тел. (0732) 222-997**

**Ростов на Дону:
тел. (8632) 224-401**

**Уфа:
(3472) 423-342**

**Омск:
(3812) 254-389**

**С-Петербург:
тел. (812) 542-5507
факс (812) 119-8412
а также тел. 541-8622
факс 541-8870**

**Челябинск:
тел. (3512) 137-223**

**Новосибирск:
тел. (3832) 328-652**

**Москва:
тел. (095) 956-9909**

**Воронеж:
тел. (0732) 222-997**

**Ростов на Дону:
тел. (8632) 224-401**

**Уфа:
(3472) 423-342**

**Омск:
(3812) 254-389**

**С-Петербург:
тел. (812) 542-5507
факс (812) 119-8412
а также тел. 541-8622
факс 541-8870**

**Челябинск:
тел. (3512) 137-223**

**Новосибирск:
тел. (3832) 328-652**

**Москва:
тел. (095) 956-9909**

**Воронеж:
тел. (0732) 222-997**

**Ростов на Дону:
тел. (8632) 224-401**

**Уфа:
(3472) 423-342**

**Омск:
(3812) 254-389**

**С-Петербург:
тел. (812) 542-5507
факс (812) 119-8412
а также тел. 541-8622
факс 541-8870**

**Челябинск:
тел. (3512) 137-223**

**Новосибирск:
тел. (3832) 328-652**

**Москва:
тел. (095) 956-9909**

**Воронеж:
тел. (0732) 222-997**

**Ростов на Дону:
тел. (8632) 224-401**

**Уфа:
(3472) 423-342**

**Омск:
(3812) 254-389**

**С-Петербург:
тел. (812) 542-5507
факс (812) 119-8412
а также тел. 541-8622
факс 541-8870**

**Челябинск:
тел. (3512) 137-223**

**Новосибирск:
тел. (3832) 328-652**

**Москва:
тел. (095) 956-9909**

**Воронеж:
тел. (0732) 222-997**

**Ростов на Дону:
тел. (8632) 224-401**

**Уфа:
(3472) 423-342**

**Омск:
(3812) 254-389**

**С-Петербург:
тел. (812) 542-5507
факс (812) 119-8412
а также тел. 541-8622
факс 541-8870**

**Челябинск:
тел. (3512) 137-223**

**Новосибирск:
тел. (3832) 328-652**

**Москва:
тел. (095) 956-9909**

**Воронеж:
тел. (0732) 222-997**

**Ростов на Дону:
тел. (8632) 224-401**

**Уфа:
(3472) 423-342**

**Омск:
(3812) 254-389**

**С-Петербург:
тел. (812) 542-5507
факс (812) 119-8412
а также тел. 541-8622
факс 541-8870**

**Челябинск:
тел. (3512) 137-223**

**Новосибирск:
тел. (3832) 328-652**

**Москва:
тел. (095) 956-9909**

**Воронеж:
тел. (0732) 222-997**

**Ростов на Дону:
тел. (8632) 224-401**

**Уфа:
(3472) 423-342**

**Омск:
(3812) 254-389**

**С-Петербург:
тел. (812) 542-5507
факс (812) 119-8412
а также тел. 541-8622
факс 541-8870**

**Челябинск:
тел. (3512) 137-223**

**Новосибирск:
тел. (3832) 328-652**

**Москва:
тел. (095) 956-9909**

**Воронеж:
тел. (0732) 222-997**

**Ростов на Дону:
тел. (8632) 224-401**

**Уфа:
(3472) 423-342**

**Омск:
(3812) 254-389**

**С-Петербург:
тел. (812) 542-5507
факс (812) 119-8412
а также тел. 541-8622
факс 541-8870**

**Челябинск:
тел. (3512) 137-223**

**Новосибирск:
тел. (3832) 328-652**

**Москва:
тел. (095) 956-9909**

**Воронеж:
тел. (0732) 222-997**

**Ростов на Дону:
тел. (8632) 224-401**

**Уфа:
(3472) 423-342**

**Омск:
(3812) 254-389**

**С-Петербург:
тел. (812) 542-5507
факс (812) 119-8412
а также тел. 541-8622
факс 541-8870**

**Челябинск:
тел. (3512) 137-223**

**Новосибирск:
тел. (3832) 328-652**

**Москва:
тел. (095) 956-9909**

**Воронеж:
тел. (0732) 222-997**

**Ростов на Дону:
тел. (8632) 224-401**

**Уфа:
(3472) 423-342**

**Омск:
(3812) 254-389**

**С-Петербург:
тел. (812) 542-5507
факс (812) 119-8412
а также тел. 541-8622
факс 541-8870**

**Челябинск:
тел. (3512) 137-223**

**Новосибирск:
тел. (3832) 328-652**

**Москва:
тел. (095) 956-9909**

**Воронеж:
тел. (0732) 222-997**

**Ростов на Дону:
тел. (8632) 224-401**

**Уфа:
(3472) 423-342**